

**I Део: Списак артикала који су забрањени за увоз (или транзит) или артикала који се прихватају условно**

Одељак I	Живе животиње; животињски производи
Поглавље 1	<p><b>Живе животиње</b> Ништа</p>
Поглавље 2	<p><b>Месо и јестиви остаци од меса</b> • Забрањени артикли Сва врсте меса и изнутрица.</p>
Поглавље 3	<p><b>Рибе и ракови, мекушци и остали водени бескичмењаци</b> • Забрањени артикли Све врсте свеже или замрзнуте рибе.</p>
Поглавље 4	<p><b>Млечни производи; птичија јаја; природни мед; јестиви производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту</b> • Забрањени артикли Обично свеже млеко и пастеризовано млеко. Сви млечни производи, осим сушених или конзервисаних производа који подлежу прописима. Птичија јаја. • Артикли који се прихватају условно Сушени или конзервисани млечни производи. Јаја, беланца или жуманца у праху.</p>
Поглавље 5	<p><b>Производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту</b> Ништа</p>
Одељак II	Биљни производи
Поглавље 6	<p><b>Живо дрвеће и остале биљке; луковице; корење и слично; сечено цвеће и украсно лишће</b> Ништа</p>
Поглавље 7	<p><b>Јестиво поврће и поједино корење и гомољи</b> • Забрањени артикли Свеже или замрзнуто поврће. Конзервиране маслинке.</p>
Поглавље 8	<p><b>Јестиво воће и језграсто воће; кора јужног воћа (агрума) или диња</b> • Артикли који се прихватају условно Свеже воће.</p>
Поглавље 9	<p><b>Кафа, чај, мате (парагвајски чај) и зачини</b> • Артикли који се прихватају условно Чај. Кафа у зрну и млевена кафа.</p>
Поглавље 10	<p><b>Житарице</b> • Артикли који се прихватају условно Сушене јестиве житарице. Пиринач. Жути и бели кукуруз за сточну храну. Кукуруз у зрну за прављење пива. Пшеница у зрну.</p>
Поглавље 11	<p><b>Производи млинарске индустрије; слад; скроб; инулин; пшенични глутен</b> • Забрањени артикли Гриз. • Артикли који се прихватају условно Јечмено брашно за побољшање квалитета хлеба.</p>

<b>Поглавље 12</b>	<b>Уљана семена и воће са есенцијалним уљима; разно зрневље, семена и воће; индустријске или медицинске биљке; слама и крмно биље</b> • Артикли који се прихватају условно Семе сусама.
<b>Поглавље 13</b>	<b>Природни лак; каучук, биљна смола и остали биљни сокови и екстракти</b> Ништа
<b>Поглавље 14</b>	<b>Биљни материјали за плетење; биљни производи који нису укључени или наведени на другом месту</b> Ништа
<b>Одељак III</b>	<b>Животињске или биљне масти и уља и њихови производи; прерађене јестиве масти; животињски или биљни восак</b>
<b>Поглавље 15</b>	<b>Животињске или биљне масти и уља и њихови производи; прерађене јестиве масти; животињски или биљни восак</b> • Зобрањени артикли Све врсте биљних или животињских масти и уља. • Артикли који се прихватају условно Уље сусама.
<b>Одељак IV</b>	<b>Прерађени (готови) прехранбени производи: напици, алкохолна пића и сирће; дуван и фабричке замене за дуван</b>
<b>Поглавље 16</b>	<b>Прерађевине од меса, рибе или ракова, мекушаца или других водених бескичмењака</b> • Артикли који се прихватају условно Сардине, туњевина и остала конзервисана риба. Димљена и усолјена риба. Конзервисано месо. Све врсте мортаделе.
<b>Поглавље 17</b>	<b>Шећери и посластице од шећера</b> • Артикли који се прихватају условно Шећерна глазура. Остале врсте шећера.
<b>Поглавље 18</b>	<b>Какао и какао производи</b> Ништа
<b>Поглавље 19</b>	<b>Производи од житарица, брашна, скроба или млека; посластичарски производи</b> • Зобрањени артикли Све врсте хлеба. • Артикли који се прихватају условно Макарони и вермичели. Бисквити.
<b>Поглавље 20</b>	<b>Производи од поврћа, воћа, језграстог воћа или других делова биљака</b> • Зобрањени артикли Прерађевине или укувана јела у сирћету и конзервисаном лишћу винове лозе. Сок од парадајза. Конзервисани парадајз. Пулпа парадајза. • Артикли који се прихватају условно Кечап. Конзервисани наут и боб.
<b>Поглавље 21</b>	<b>Разни јестиви производи (прерађевине)</b> • Артикли који се прихватају условно Готове супе и чорбе. Алва (посластица).
<b>Поглавље 22</b>	<b>Напици, алкохолна пића и сирће</b> • Зобрањени артикли Минерална вода за пиће. • Артикли који се прихватају условно Газиране минералне воде са обогаћеним укусом или без додатог укуса. Готови природни напици.
<b>Поглавље 23</b>	<b>Остаци и отпаци у прехранбеној индистрији; готова сточна храна</b> • Артикли који се прихватају условно Производи сточне хране.

Прехрамбени и млечни концентрати за исхрану телади и јуница.

**Поглавље 24** Дуван и фабричке замене за дуван  
Ништа

**Одељак V** Минерални производи

**Поглавље 25** Со; сумпор; земља и камен; гипсани материјали; креч и цемент  
• Забрањени артикли  
Кухињска со.

**Поглавље 26** Руде, шљака и пепео  
Ништа

**Поглавље 27** Минерална горива, минерална уља и производи настали њиховом дестилацијом; битуменске супстанце; минерални восак  
Ништа

**Одељак VI** Производи хемијске индустрије и сродних делатности

**Поглавље 28** Неорганске хемикалије; органске и неорганске смеше племенитих метала, ретких метала, радиоактивних елемената или изотопа  
Ништа

**Поглавље 29** Органске хемикалије  
Ништа

**Поглавље 30** Фармацеутски производи  
• Артикли који се прихватају условно  
Лекови и здравствене терапије.

**Поглавље 31** Вештачка ђубрива  
Ништа

**Поглавље 32** Екстракти за штављење и бојење; танини (штавила) и њихови деривати; боје, пигменти и друга средства за бојење; боје и лакови; кит и остале смоле; мастила  
Ништа

**Поглавље 33** Етерична уља и смоле; парфимеријски, козметички или тоалетни производи  
Ништа

**Поглавље 34** Сапун, органски површинско-активни реагенси, препарати за прање, препарати за подмазивање, вештачки воскови: производи за полирање или чишћење, свеће и слицни артикли, пасте за моделовање, "зубни воскови" и стоматолошки производи на бази гипса  
• Артикли који се прихватају условно  
Детерџент за прање. Сапуни.

**Поглавље 35** Албуминоидне (протеинске) материје; модификовани скроб; лепила; ензими  
Ништа

**Поглавље 36** Експлозивни; пиротехнички производи; шибице, пиротехничке легуре; неки запаљиви производи  
• Артикли који се прихватају условно  
Експлозивни и ватромети или прскалице.

**Поглавље 37** Фотографски и кинематографски производи  
Ништа

**Поглавље 38** Разни хемијски производи  
Ништа

**Одељак VII** Пластика и производи од пластике; гума и производи од гуме

**Поглавље 39** Пластика и производи од пластике  
Ништа

**Поглавље 40** Гума и производи од гуме  
Ништа

**Одељак VIII** Сирова кожа, обрађена кожа; крзна и њихови производи, седла и коњска опрема; артикли за путовање; ручне торбе и слични артикли; производи од животињских изнутрица (осим изнутрица свилене бубе)

**Поглавље 41** Сирова кожа (осим необрађеног крзна) и обрађена кожа  
Ништа

**Поглавље 42**     **Артикли од коже; седла и коњска опрема; артикли за путовање, ручне торбе и слични артикли; производи од животињских изнутрица, осим изнутрица свилене бубе**

Ништа

**Поглавље 43**     **Крзно и вештачко крзно; индустријски производи од крзна**

Ништа

**Одељак IX**

**Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ; плута и производи од плуте; производи од сламе, еспарто хартије или другог материјала за плетење; корпа и плетена роба**

**Поглавље 44**     **Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ**

Ништа

**Поглавље 45**     **Плута и производи од плуте**

Ништа

**Поглавље 46**     **Индустријски производи од сламе, еспарто хартије или другог материјала за плетење; корпе и плетена роба**

Ништа

**Одељак X**

**Целулоза дрвета или другог влакнастог целулозног материјала; отпаци и комадићи папира или папирних плоча; папир и папирне плоче и њихови производи**

**Поглавље 47**     **Целулоза дрвета или другог влакнастог целулозног материјала; отпаци и комадићи папира или папирних плоча**

Ништа

**Поглавље 48**     **Папир и папирне плоче; производи од папирне целулозе, папира или папирних плоча**

• Артикли који се прихватају условно

Тоалетни папир и санитарни убриси.

Школске/универзитетске вежбанке.

**Поглавље 49**     **Штампане књиге, новине, слике, и други производи штампарске делатности; рукописи, куцани текстови и нацрти**

• Забрањени артикли

Новчанице и хартије од вредности наплативе доносиоцу.

• Артикли који се прихватају условно

Карте и мапе.

Кладионичарски тикети и срећке, осим у случају игара на срећу у добротворне сврхе, које су одобрене од стране Владе.

**Одељак XI**

**Текстил и текстилни производи**

**Поглавље 50**     **Свила**

Ништа

**Поглавље 51**     **Вуна, фина (прерађена) или сирова животињска длака; предиво од коњске длаке и тканине**

Ништа

**Поглавље 52**     **Памук**

Ништа

**Поглавље 53**     **Друга биљна текстилна влакна, папирне нити и тканине од папирних нити**

Ништа

**Поглавље 54**     **Вештачка влакна; траке и слични синтетички текстилни материјали**

Ништа

**Поглавље 55**     **Синтетичка влакна**

Ништа

**Поглавље 56**     **Вателин, филц и неткани материјали: специјална предива: конци, конопци, ужад и дебела ужад и предмети од њих**

Ништа

**Поглавље 57**     **Теписи и остали подни покривачи од текстила**

Ништа

**Поглавље 58**     **Специјална тканине; текстилни материјали са ресама; чипка таписерије (гоблени); поруби; вез**

Ништа

Поглавље 59	Импрегнирани, обложени, пресвучени или ламинирани текстилни материјали; текстилни артикли погодни за индустријску употребу Ништа
Поглавље 60	Плетени и хеклане тканине Ништа
Поглавље 61	Одевни предмети и аксесоари за одећу који су плетени и хеклани Ништа
Поглавље 62	Одевни предмети и аксесоари за одећу који нису плетени и хеклани Ништа
Поглавље 63	Остали готови текстилни производи; комплети; ношена гардероба и ношени текстилни артикли, крпе Ништа
<b>Одељак XII</b>	<b>Обућа, одевни предмети и украси за главу, кишобрани, сунцобрани, штапови за шетњу, штапови за помоћ при седању, бичеви, бичеви за јахање и њихови делови; прерађено перје и производи од перја; вештачко цвеће; артикли направљени од људске косе</b>
Поглавље 64	Обућа, саре чизама и слично; делови ових производа Ништа
Поглавље 65	Одевни предмети и украси за главу и њихови делови Ништа
Поглавље 66	Кишобрани, сунцобрани, шрапови за ходање, штапови за помоћ при седању, бичеви, бичеви за јахање и њихови делови Ништа
Поглавље 67	Прерађено перје и паперје и производи направљењи од перја и паперја; вештачко цвеће; артикли од људске косе Ништа
<b>Одељак XIII</b>	<b>Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, мике (лискуна) или сличних материјала, керамички производи, стакло и стаклена роба</b>
Поглавље 68	Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, мике (лискуна) и сличних материјала Ништа
Поглавље 69	Керамички производи Ништа
Поглавље 70	Стакло и стаклена роба Ништа
<b>Одељак XIV</b>	<b>Природни или узгајани бисери, драго или полу-драго камење, племенити метали, позлата од племенитих метала и производи од њих; бижутерија; ковани новац</b>
Поглавље 71	Природни или узгајани бисери, драго или полу-драго камење, племенити метали, позлата од племенитих метала и производи од њих; бижутерија, ковани новац Ништа
<b>Одељак XV</b>	<b>Неплеменити метали и артикли од неплеменитих метала</b>
Поглавље 72	Гвожђе и челик Ништа
Поглавље 73	Артикли од гвожђа и челика
Поглавље 74	Бакар и артикли од бакра Ништа
Поглавље 75	Никл и артикли од никла Ништа
Поглавље 76	Алуминијум и артикли од алуминијума Ништа
Поглавље 77	(Резервисано за могућу будућу употребу у усклађеном систему) Ништа
Поглавље 78	Олово и артикли од олова Ништа
Поглавље 79	Цинк и артикли од цинка Ништа

<b>Поглавље 80</b>	<b>Калај и артикли од калаја</b> Ништа
<b>Поглавље 81</b>	<b>Остали неплеменити метали; специјална комбинација метала; њихови производи</b> Ништа
<b>Поглавље 82</b>	<b>Алати, оруђа, ножарска роба, кашике и виљушке од неплеменитих метала; њихови делови од неплеменитих метала</b> Ништа
<b>Поглавље 83</b>	<b>Разни производи од неплеменитих метала</b> Ништа
<b>Одељак XVI</b>	<b>Машине и механичке справе; електрична опрема; њихови делови; уређаји за снимање и репродукцију звука, уређаји за снимање и репродукцију телевизисјке слике и звука и делови и аксесоари ових артикала</b>
<b>Поглавље 84</b>	<b>Нуклеарни реактори, бојлери, машине и механичке справе; њихови делови</b> Ништа
<b>Поглавље 85</b>	<b>Електричне машине, опрема и њихови делови; уређаји за снимање и репродукцију звука; уређаји за снимање и репродукцију телевизијске слике и звука; делови и аксесоари ових артикала</b> • Артикли који се прихватају условно Предајници и пријемници.
<b>Одељак XVII</b>	<b>Возила, авиони, бродови и пратећа транспортна опрема</b>
<b>Поглавље 86</b>	<b>Локомотиве за возове и трамваје, вагони и њихови делови; инсталације и погонска опрема за железничке и трамвајске шине; све врсте механичке опреме (укључујући и електро-механичку) за саобраћајну сигнализацију</b> Ништа
<b>Поглавље 87</b>	<b>Друга возила, осим железничких или трамвајских вагона и њихови делови и аксесоари</b> Ништа
<b>Поглавље 88</b>	<b>Авиони, свемирске летелице и њихови делови</b> Ништа
<b>Поглавље 89</b>	<b>Бродови, чамци и пловни објекти</b> Ништа
<b>Одељак XVIII</b>	<b>Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; сатови и ручни сатови; музички инструменти; њихови делови и аксесоари</b>
<b>Поглавље 90</b>	<b>Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; њихови делови и аксесоари</b> Ништа
<b>Поглавље 91</b>	<b>Сатови и ручни сатови и њихови делови</b> Ништа
<b>Поглавље 92</b>	<b>Музички инструменти; делови и аксесоари ових артикала</b> Ништа
<b>Одељак XIX</b>	<b>Оружје и муниција; њихови делови и аксесоари</b>
<b>Поглавље 93</b>	<b>Оружје и муниција, њихови делови и аксесоари</b> • Артикли који се прихватају условно Ватрено оружје и муниција, спортске пушке и муниција.
<b>Одељак XX</b>	<b>Разни фабрички артикли</b>
<b>Поглавље 94</b>	<b>Намештај, лежајеви, душеци, потпора за душеке, јастуци и слична пуњена опрема; лампе и опрема за расвету који нису другде наведени или уврштени; светлећи знаци, светлеће плочице са натписом и слично; делови за монтажне зграде</b> Ништа
<b>Поглавље 95</b>	<b>Играчке, реквизити за игру и спорт; њихови делови и аксесоари</b> Ништа
<b>Поглавље 96</b>	<b>Разни фабрички артикли</b> Ништа
<b>Одељак XXI</b>	<b>Уметнине, колекционарски примерци и антиквитети</b>

**II Део: Услови за прихватање артикала који се увозе или су у транзиту**

Н.Б.: Услови изнесени у даљем тексту се не односе на личне поклоне и комерцијалне узорке, са изузетком оружја, експлозива и радио-ТВ предајника и пријемника.

**2.1. Животиње и животињски производи**

2.1.1. За пријем млечних производау праху потребна је претходна сагласност Министарства за набавке.

2.1.2. Слично томе, за пријем јаја и беланаца и жуманаца у праху потребна је претходна сагласност Министарства за набавке.

2.1.3. За пријем конзервисаних сардина, остале конзервисане, димљене или усољене рибе, конзервисане туњевине, конзервисаног меса и разних врста мортаделе потребна је претходна сагласност Министарства за набавке.

**2.2. Биљке и биљни производи**

За пријем свежег воћа, чаја, кафе у зрну или мленене кафе, сушених житарица за исхрану, пиринча, кукуруза, пшенице у зрну, јечменог брашна и сусама потребна је претходна сагласност Министарства за набавке.

2.2.1. За пријем шећерне глазуре (за послатице) и осталих врста шећера, чоколада, макарона, вермичела, бисквита, кечапа, конзервисаног наута, конзервисаног боба, као и готових супа и чорби потребна је претходна сагласност Министарства за набавке. Исто се односи на производе намењене за исхрану стоке, као и на концентрате сточне хране или млека за исхрану телади и јуница.

**2.4. Напици, алкохолне течности**

За пријем напитака, газиране минералне воде са обогатеним укусом или без додатог укуса и готових природних напитака потребна је претходна сагласност Министарства за набавке.

**2.8. Фармацеутски производи**

За пријем лекова и терапија потребна је претходна сагласност Министарства здравља. За пријем биљних или ветеринарских лекова и терапија потребна је претходна сагласност Министарства за пољопривреду.

**2.11. Књиге, брошуре, новине, штампане ствари**

За следеће артикле потребна је претходна сагласност Министарства за набавке: тоалетни папир, санитарни убриси, школске/универзитетске вежбанке.

За пријем географских карти и мапа (атласа) потребна је сагласност јорданског Географског центра; за пријем кладионичарских тикета и срећки потребна је сагласност Министарства унутрашњих послова.

**2.13. Телевизијски пријемници**

Увоз телекомуникационих предајника и пријемника мора бити дозвољен од стране Министарства одбране, као и од стране Корпорације за телекомуникације, осим у случају радио и ТВ пријемника.

**2.15. Ратни материјал**

За ватрено оружје и спортско оружје, као и за њихове партоне, каписле и осталу муницију, експлозиве и прскалице или ватромете потребна је дозвола Министарства унутрашњих послова.

**III Део: Специјалне одредбе, царина и друго****3.1 Сачињавање царинских****декларација**

## ЈОРДАН

## ЈО

Мора се приложити царинска декларација Ц 2/ЦП

3, у којој треба да се налазе јасни и исцрпни подаци о природи или квалитету садржаја, о томе да ли је у питању комерцијални узорак, лични поклон или комерцијални производ (уз назнаку вредности).

### 3.2 Потреба за прилагањем фактура

Видети овде приложени анекс 1.

### 3.3 Потреба за потврђивањем порекла робе

Видети овде приложени анекс 1.

### 3.4 Разне царинске одредбе

Сви артикли који се налазе у поштанским пакетима подлежу наплати царине. Ипак, могу се прихватати лични поклони чија вредност не прелази 10 јорданских динара.

## Анекс 1 III Дела

### Фактура и сертификат о пореклу

1. Независно од места порекла или места отпреме, за увезену робу неопходно је обезбедити сертификат о пореклу, у коме се наводи порекло робе и земља њене производње, било да је реч о артиклима животињског, биљног, природног или индустријског порекла.

2.1. Порекло се може доказати било прилагањем доказа потврђеног од стране Привредне коморе или неког другог тела овлашћеног за ту сврху одлуком директора, како би се потврдила тачност износа провизије и порекла, или прилагањем детаљног сертификата о пореклу да би се доказало порекло. У потоњем случају, подаци на сертификату морају одговарати подацима на фактури и датуму када је роба утоварена.

2.2. Фактуре или сертификати о пореклу морају бити потврђени од стране дипломатских мисија, ако оне постоје, у месту порекла робе. Иначе, ове документе могу потврдити привредне коморе или било које друго надлежно тело, у складу са горе наведеним параграфом.

2.3. Тачно порекло робе мора бити са сигурношћу утврђено појединачно на основу прве фактуре која потврђује порекло робе или на основу самог сертификата о пореклу.

2.4. У засебном сертификату о пореклу, за који не постоји посебно прописан модел, мора бити наведен број пакета, њихова природа, дистинктивне карактеристике, бројеви, врста робе коју садрже, бруто и нето маса робе, њихово порекло, као и имена пошиљаоца и примаоца.

2.5. Сертификати о пореклу или фактуре чији су обрасци или модели прописани међународним споразумима или посебним регулаторним текстовима морају бити у сагласности са моделима постављеним у тим споразумима или регулаторним текстовима.



**Изузимање од прилагања оверене фактуре и сертификата о пореклу**

1. Следећи артикли се изузимају од обавезе прилагања оверене фактуре:
  - 1.1. Поштанске пошиљке, пакети и авионски пакети личне природе, чија процењена вредност не прелази 200 динара.
  - 1.2. Рекламни материјал и узорци робе који немају комерцијалну вредност, чија процењена вредност не прелази 2000 динара.
  - 1.3. Новине, књиге, периодични часописи, каталози, под условом да се на њима налази очигледна назнака о њиховом пореклу.
  - 1.4. Увоз од стране дипломатских и конзуларних тела која раде у Краљевству.
  - 1.5. Директни увоз од стране Министарстава, Владињих служби и органа.
  - 1.6. Фактуре којима се доказује порекло робе, које су за ту робу сачињене од стране надлежних тела, могу се прихватати иако сачиниоци ових фактура немају своја пословна седишта или центре у земљи порекла.
2. У следећим случајевима није потребно прилагати доказ о пореклу:
  - 2.1. Поштанске пошиљке и авионски пакети личне природе, чија процењена вредност не прелази 100 динара.
  - 2.2. Рекламни материјал и узорци робе који немају комерцијалну вредност, чија процењена вредност не прелази 100 динара.
  - 2.3. Половни намештај увезен од стране лица које се за стално враћају у Јордан.
  - 2.4. Новине, књиге, периодични часописи, каталози, под условом да се на њима налази очигледна назнака о њиховом пореклу.